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Determinazione degli importi di arrotondamento

Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Quali opzioni
risulteranno 700

arrotondando per cento?

A. 722
B.778
C. 762
D. 585

4) Quali opzioni
risulteranno 60.000
arrotondando per
diecimila?

A. 68.844
B.52.711
C. 50.823
D. 61.650

7) Quali opzioni
risulteranno 520

arrotondando per dieci?

A.516
B. 525
C.532
D. 523

10) Quali opzioni
risulteranno 3.000

arrotondando per mille?

A. 1814
B.4.131
C.3.304
D. 2813

73.400 arrotondando per
cento?

A.73.428

B. 73.516

C. 73.485

D. 73.261

Quali opzioni risulteranno  6)

5.000 arrotondando per
mille?

A.6.188

B. 4.650

C. 3.699

D.5.124

Quali opzioni risulteranno  9)

700.000 arrotondando per
centomila?
A.717.344
B. 789.015
C. 617.343
D. 669.954

Quali opzioni risulteranno 12)

150 arrotondando per
dieci?
A.142
B. 155
C.144
D. 153

2) Quali opzioni risulteranno  3) Quali opzioni risulteranno

60.000 arrotondando per
diecimila?
A.52.420
B. 63.847
C. 68.116
D. 58.509

Quali opzioni risulteranno
3.000 arrotondando per
mille?

A. 3.052

B.3.735

C. 2.755

D. 3.263

Quali opzioni risulteranno
4.830.000 arrotondando
per diecimila?

A. 4.839.795

B. 4.821.776

C. 4.833.052

D. 4.821.380

Quali opzioni risulteranno
70 arrotondando per
dieci?

A. 67

B. 56

C.74

D. 62

10.

11

12.

Risposte
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il

Determinazione degli importi di arrotondamento Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Quali opzioni 2) Quali opzioni risulteranno  3) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 700 73.400 arrotondando per 60.000 arrotondando per 1 A
arrotondando per cento? cento? diecimila?
A. 722 A. 73.428 A. 52.420 2. A
B.778 B. 73.516 B. 63.847
C. 762 C. 73.485 C. 68.116 3 B.,D
D. 585 D. 73.261 D. 58.509
4. D
5. BID
4) Quali opzioni Quali opzioni risulteranno  6) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 60.000 5.000 arrotondando per 3.000 arrotondando per 6. A,.CD
arrotondando per mille? mille?
diecimila? A.6.188 A.3.052 7 A,D
A.68.844 B. 4.650 B.3.735
B.52.711 C. 3.699 C.2.755 8 AD
C.50.823 D. 5.124 D. 3.263
D. 61.650 9 C
10. CiD
7) Quali opzioni Quali opzioni risulteranno  9) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 520 700.000 arrotondando per 4.830.000 arrotondando 11. D
arrotondando per dieci? centomila? per diecimila?
A.516 A.717.344 A. 4.839.795 12 AC
B. 525 B. 789.015 B. 4.821.776
C.532 C. 617.343 C. 4.833.052
D. 523 D. 669.954 D. 4.821.380
10) Quali opzioni Quali opzioni risulteranno 12) Quali opzioni risulteranno

risulteranno 3.000
arrotondando per mille?

A. 1814
B.4.131
C.3.304
D. 2813

150 arrotondando per
dieci?
A.142
B. 155
C.144
D. 153

70 arrotondando per

dieci?
A.67
B. 56
C.74
D. 62

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it

1-10 | 92

83

75|67 [58[50( 4233|2517 |

11-12| 8




